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KURS
CAtKI NIEOZNACZONE

Lekcja 7
Caftki trygonometryczne

ZADANIE DOMOWE
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Czeé¢ 1: TEST

Zaznacz poprawng odpowiedz (tylko jedna jest prawdziwa).

Pytanie 1
Icos4xsin%xdx

Z ktérego wzoru nalezy skorzystac, aby rozwigza¢ powyzszg catke?
a) sinasinB=1[cos(a-pB)-cos(a+p)]
b) cosacosB=3[cos(a—p)+cos(a+p)]
c) sinacosB=3[sin(a-p)+sin(a+p)]
Pytanie 2
jsin7 xdx :jsin6 xsinxdx =...
Jakie przeksztatcenie nalezatoby wykonaé w tym momencie zadania?
a) :J sin3 x)2 sin xdx
_I(sm x) sin xdx
:j(l cos x) sin xdx
.= (cos’ x)6 sin xdx
Pytanie 3

Ktore zdanie jest prawdziwe?

a) Rozwigzanie catki trygonometrycznej polega zawsze na przeksztatceniu funkcji
podcatkowej do funkcji wymiernej

b) Rozwigzywanie catki trygonometrycznej wymaga czesto zastosowania metody przez
podstawienie

¢) Rozwigzanie catki trygonometrycznej polega zawsze na skorzystaniu z jedynki
trygonometrycznej
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Pytanie 4

W catkach trygonometrycznych w ktérych wystepuja funkcje sinus lub cosinus podniesione
do parzystych poteg nalezy najczescie;...

a) Skorzystaé ze wzoru €0S2X = C0S® X —sin® X
b) Skorzysta¢ ze wzoru sinasin 5= %[Cos(a—,b’) —cos(a +,8)]

c) Woydzieli¢ z funkcji podcatkowej sinx albo cosx
d) Wydzieli¢ z funkcji podcatkowej sin? x lub cos? x

Pytanie 5

Isin2 xdx

COS 2X = Cos’ X —sin® x

Jaka operacje nalezy teraz wykonaé, aby wyznaczy¢ z powyzszego réwnania Sin® X

a) €0S2X =c0s? X—1—Ccos? X

b) cos2x=cos’ x—(1-cos’ X)

c) cos2x=1-sin’ x—sin®x

d) cos2x=1-sin®x—(1-cos’ x)

Pytanie 6

_[ sin'® xdx
Jakie przeksztatcenia funkcji podcatkowej nalezatoby teraz wykonac?

a) J‘sin10 Xdx = I(sin5 x)2 dx
b) J‘sin10 Xdx = I(sinz x)5 dx = J‘(l—cos2 x)5 dx
c) J'sinlo xdx=_“sin9 xsin xdx

d) J‘sin10 xdx = J.(sin2 x)5 dx
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Pytanie 7

J‘cos5 xsin® xdx

Jakie przeksztatcenia funkcji podcatkowej nalezatoby teraz wykonac?

a) I(cosz x)asin5 xdx

b) J'(cos2 x)3sin5 xdx = J'(l—sin2 x)ssin5 xdx

<) .[ cos® x(l—cos5 x)dx

d) J'cos,4 xsin® x cos xdx = _f(cosz x)2 sin® x cos xdx = j(l—sinz x)2 sin® x cos xdx
Pytanie 8
W catkach z funkcji tangens albo kotangens do jakiej$ potegi nalezy najczescie;j...

a) Skorzystac ze wzoru €0S2X = C0s* X —sin’ X
b) Woydzieli¢ z funkcji podcatkowej tgx lub ctgx

c) Wydzieli¢ z funkcji podcatkowej sin® x lub cos® x
d) Wydzieli¢ z funkcji podcatkowej tg®x lub ctg®x

Pytanie 9

J- dx

1+2sinx

W powyzszej catce nalezatoby...
a) Wykona¢ podstawienie uniwersalne
b) Zastosowal podstawienie t =sinx

c) Rozbic catke na dwie
d) Zastosowaé metode przez czesci
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Pytanie 10
Podstawienie uniwersalne...

a) Opiera sie na metodzie przez czesci

b) To zestaw gotowych wzoréw do podstawienia

c) Polega na wyprowadzeniu potrzebnych do podstawienia wzoréw
d) Mozna zastosowac w catkach wymiernych
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Czes¢ 2: ZADANIA

Oblicz nastepujace catki:

1) Ish16xcosSxdx
2) jcos4xc058xdx
3) jﬁnSxﬁn?xdx
4) Icosxsh12xdx
5) Iﬁn3xdx

6) Icossxdx

7) Isin7xdx

8) jcoszxdx

9) Isin“xdx
10)]0053xﬂn2xdx
11)Isin3xcos3xdx
12)Icos6x$n5xdx
13) jctg‘°’xdx
14)jtg4xdx
15)Itgsxdx

dx
3+2sin X
18)J‘ - dx
SINX+2C0SX+1

1
19 dx
) -[1+ cos® X

17) j

KONIEC
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